

保護年邁母親堅持不除口罩

邵美琪隨發哥行山 自嘲BB程度

■邵美琪獲粉絲送上花束和青蛙公仔。



人有工開！

陳靜首次自己「打」自己

Dada 透露自 19 年憑《Baby 復仇記》往東京參加東京國際電影節，距今已有 3 年沒出席過首映禮，而這個 6 月則一連有兩部她擔正的電影上映，首次自己「打」自己。而兩齣戲她同時飾演慘情角色，她坦言未來想接拍開心、堅強的角色，或演職場女強人一過戲癮。不過最近她一連收到 3 個劇本，當中兩個又是要她演慘情戲，然而卻很好發揮：「其實我最想試演一個令我投入到難以抽離的角色，因過去演戲都立即抽離到，可能是我本身夠開心，不開心的事不會記住很快便忘記！」

另前亞姐林寶玉在戲中慘遭何華超迷姦，並獻出從影以來最大膽的演出，但堅持不露三點。身兼亞視「一姐」薛影儀（阿儀）經理人的她，對於阿儀有官司在身，但日前仍撐「豬肉檔 AK」劉宋威場，她相信阿儀已整理好心情再重新投入工作，而她與阿儀等 10 位亞姐，稍後將飛往馬來西亞宣傳亞姐並拍攝飲食節目。

■胡鴻鈞及李力持現身撐張兆輝。

《被消失的凶案》港澳同步首映

羅守耀執導的新片《被消失的凶案》前晚在港、澳兩地同時舉行首映禮，羅導在港率領邵美琪、陳靜等演員造勢，澳門則由張兆輝擔大旗，除胡鴻鈞外還有一眾澳門藝人及網紅撐場。

身在內地拍戲的輝哥專程趕到澳門出席，輝哥說：「羅導提議在澳門同步舉行首映，加上我有澳門朋友包場，本來只包一場，但因反應熱烈，要臨時加開一場。」戲中輝哥飾演一名老差骨，對白非常之多，「對白多不算特別困難，最難是臨場改動，要即時記對白，粵語飛紙仔我還能應付，普通話就真的要多花一點時間準備。」輝哥參演的另一部《一樣的天空》也在本月上映，他並對戲中兒子胡鴻鈞有讚無彈：「他很珍惜拍電影機會，工作好用心，演出有驚喜，大家記得入戲院支持。」

Britney Spears 護逾 4 億財產 與第三任老公簽婚前協議

■ Britney Spears 與第三任老公 Sam Asghari 拍拖逾 5 年。



美國樂壇天后 Britney Spears 上周第 3 度出嫁，與拍拖逾 5 年的健身教練 Sam Asghari 在女方的加州豪宅內完婚。婚禮只邀請 60 名親友出席，不過其首任前夫 Jason Alexander 卻不請自來，硬闖婚禮兼做直播，結果被保安制服，再被警方拘捕。

不過 Jason 周一出庭時否認跟蹤、擅闖、故意破壞及襲擊等全部控罪，法官除要求 10 萬美元保釋外，又頒令禁止他 3 年內接近 Britney，並至少保持 100 碼距離。Jason 與 Britney 青梅竹馬，2004 年在賭城拉斯維加斯結婚，但婚姻關係只維持了 55 小時。

另外據美媒報道，Britney 跟 Sam 在婚禮前已簽訂婚前協議，雖然 Sam 曾搞笑表示其實是他要簽婚前協議，以免其愛車及鞋子被搶走。不過據報身家有 6,000 萬美元（約 4.6 億港元）的 Britney，其身邊團隊都支持她必須簽訂婚前協議以保障自己。

電影《被消失的凶案》前晚舉行首映禮，演員邵美琪(Maggie)、陳靜(Dada)、林寶玉、何華超、林雪、Joe Junior 及張達明等出席，其中 57 歲的 Maggie 穿性感連身褲 fit 到漏，但她跟年邁母親同住，要把好防疫關口，故不便除口罩拍照，而現場她有大班粉絲前來捧場，更送上花束和青蛙公仔。

■亞姐林寶玉堅持不露三點。



■陳靜足有 3 年沒出席過首映禮。



■許凱與吳謹言在劇中有情人終成眷屬，彌補了《延禧攻略》的遺憾。

《尚食》大婚場面吸逾億閱讀量

劇集《尚食》前晚播出男女主角許凱與吳謹言的大婚場面，彌補了《延禧攻略》的遺憾，引爆網民熱話，「姚子衿大婚每一步都走得好堅定」及「尚食許凱吳謹言大婚」兩個微博話題，分別吸了 8,328 萬及 7,540 萬閱讀量，合計約 1.58 億閱讀量。而昨晚二人繼續花式放閃，上演「浴桶之吻」，浪漫又溫馨。

唐貝詩推生酮火鍋

唐貝詩與火鍋店合作推出生酮火鍋套餐，她表示繼父和婆婆都有糖尿病，所以飲食上都會很小心，她亦已戒糖 5 年，發覺最大改變是脾氣收斂不少，整個人也變得精神得多。父親節即將來臨，她已提早跟繼父打邊爐慶祝，並送上一隻針織的仿名牌腕錶，繼父見到也忍不住笑。



■唐貝詩為了健康已戒糖 5 年。